DESDE 13 DE MAIO DE 1985 ATENDENDO IDOSOS CARENTES
DECLARADA UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL PELA LEI 3262 DE 17/11/88
DECLARADA UTILIDADE PÚBLICA FEDERAL PELA PORTARIA 3246 DE 27/10/04
DECLARADA UTILIDADE PÚBLICA ESTADUAL - DECRETO N. 49.418 DE 24/02/05
REGISTROS: CMAS 079 - CMI 01 - CNAS 093/2006 - CCEAS 010/2006
CNPJ 55.054.738/0001-23

RELATÓRIO FINAL DE EXECUÇÃO DO TERMO DE COLABORAÇÃO

REFERÊNCIA: de janeiro à dezembro/2022

1. IDENTIFICAÇÃO

Organização Social da Sociedade Civil - OSC: Casa dos Velhinhos Dona Adelaide

Responsável legal: Henrique Nascimento Martins (primeiro tesoureiro)

Período de mandato: outubro de 2022 à setembro de 2025

Responsável técnico: Edson Barros de Araujo (psicólogo)

Número do termo de parceria: 020/2022 Vigência: 01/01/2022 a 31/12/2022

2. METAS QUANTITATIVAS

Serviço executado: Serviço de Acolhimento Institucional para Pessoas Idosas

Modalidade: Proteção Social Especial de Alta Complexidade

Endereços de execução: rua Príncipe Humberto, 250, Vila Campestre (S.B.C)

CEP: 09725-200 Dias da semana e h

Dias da semana e horários: diariamente (24h)

Metas quantitativas do Termo de Colaboração: 25 usuários

Meta executada (média anual): 25 usuários por mês.

Análise/Justificativa do cumprimento das metas quantitativas: todas às vagas preenchidas

3. DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES REALIZADAS

- ✓ Identidade e Dignidade
- ✓ Incentivo ao Protagonismo e Autonomia
- √ Acesso a Cultura (atividades internas e externas)
- ✓ Referenciamento do Usuário
- ✓ Articulação de Rede
- ✓ Ações Preventivas e Encaminhamentos para Serviços de Saúde
- ✓ Educação Continuada
- ✓ Atividades de acompanhamento, registro de dados e informações: Formalização e Registro de Casos; Acompanhamento Social; Informativos do Serviço Junto aos

Rua Principe Humberto, 250, São Bernardo do Campo, SP, Tel: (0xx11) 4123.9456, Cep. 09725-200

Site: www.velhinhosadelaide.org.br email: adm@velhinhosadelaide.org.br

1

DESDE 13 DE MAIO DE 1985 ATENDENDO IDOSOS CARENTES
DECLARADA UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL PELA LEI 3262 DE 17/11/88
DECLARADA UTILIDADE PÚBLICA FEDERAL PELA PORTARIA 3246 DE 27/10/04
DECLARADA UTILIDADE PÚBLICA ESTADUAL - DECRETO N. 49.418 DE 24/02/05
REGISTROS: CMAS 079 - CMI 01 - CNAS 093/2006 - CCEAS 010/2006
CNPJ 55.054.738/0001-23

Órgãos Fiscalizatórios e de Controle; Lista de Atendidos; Atualização de informações; Relatório de Intervenções Pactuados e Desligamento

✓ Trabalho Social: Trabalho de Reforço de Vínculo Familiar e/ou Comunitário;

Garantia de Direitos.

4. DESCRIÇÃO E ANÁLISE DOS INDICADORES QUALITATIVOS

INDICADORES	MEIO DE VERIFICAÇÃO	RESULTADOS
Frequência de familiares nas atividades propostas pela Instituição	✓ Lista de presenças em reuniões e eventos; ✓ Lista de presenças em visitas. Alteração do meio de verificação para adequações, solicitadas pelo DG SUAS em decorrência da pandemia do Novo Coronavírus: Os meios de verificação utilizados eram as listas de presença em reuniões, eventos e visitas. Foi substituído por telefonemas, vídeo chamadas e mensagens realizadas entre os usuários e seus familiares. Esse trabalho é registrado numa ficha de controle.	O resultado foi satisfatório com à média de 79% de participação dos familiares nas ações propostas.
Cooperação técnica e Articulação de Rede	Participação em atividades pactuadas com o CREAS: Em alguns meses os encontros presenciais foram suspensos (colaboração técnica e reunião bimestral), devido a pandemia de COVID-19. As atividades passaram para o formato on line. ✓ Contato telefônico e /ou por e-mail; ✓ Presença em reuniões de cooperação técnica;	A Casa dos Velhinhos atingiu o resultado satisfatório de 100% de participação na média anual nas ações propostas

2

DESDE 13 DE MAIO DE 1985 ATENDENDO IDOSOS CARENTES
DECLARADA UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL PELA LEI 3262 DE 17/11/88
DECLARADA UTILIDADE PÚBLICA FEDERAL PELA PORTARIA 3246 DE 27/10/04
DECLARADA UTILIDADE PÚBLICA ESTADUAL - DECRETO N. 49.418 DE 24/02/05
REGISTROS: CMAS 079 - CMI 01 - CNAS 093/2006 - CCEAS 010/2006
CNPJ 55.054.738/0001-23

✓	Acompanhamento de visitas institucionais do	1
	CREAS;	técnica e
✓	Envio, para o CREAS, de relatórios e listas de	articulação de
	acolhidos mensais, bem como de relatórios psicossociais quando solicitado;	rede
✓	Construção de PIA com o CREAS.	

5. CONCLUSÃO

A Casa dos Velhinhos Dona Adelaide em 2022 superou e adaptou as atividades balizadas através das resoluções: SAS 005/2020, 006/2020 e 020/2021. Ao considerarmos que o termo de colaboração é para o acolhimento de 25 usuários, em 2022 contemplamos a meta quantitativa de 100% de ocupação das vagas. Os objetivos gerais e específicos foram alcançados, num momento histórico marcado por quase três anos de pandemia, os nossos residentes tiveram a continuidade do nosso serviço, com o asseguramento de uma moradia, cuidados integrais, com o trabalho de fortalecimento dos vínculos familiares/comunitários, atividades que envolveram a cidadania, o protagonismo e nos quais consideraram as singularidades.

Além das medidas não farmacológicas adotadas para evitar a contaminação por COVID-19, o DG SUAS nos monitorou através do formulário de acompanhamento de casos. A nossa OSC também teve o acesso a imunização completa para prevenir a COVID-19, para residentes e trabalhadores com a adesão de 100%. Em 2022 iniciamos uma gradual e prudente retomada de atividades que nos períodos críticos da pandemia não realizávamos. Familiares e alguns voluntários, participaram do convívio com os residentes, com a sua presença condicionada pelo comprovante de vacinação, ao uso de máscara e ao agendamento de horário.

Sobre os indicadores: a frequência de familiares nas atividades propostas pela instituição com o resultado satisfatório, de 79% de participação e a cooperação técnica e articulação de rede, atingiu o resultado satisfatório de 100%. Para finalizar, avaliamos que a Casa dos Velhinhos com todas as contingências da realidade pandêmica e econômica de 2022, atingiu satisfatoriamente os objetivos

09725-200 ide.org.br

DESDE 13 DE MAIO DE 1985 ATENDENDO IDOSOS CARENTES
DECLARADA UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL PELA LEI 3262 DE 17/11/88
DECLARADA UTILIDADE PÚBLICA FEDERAL PELA PORTARIA 3246 DE 27/10/04
DECLARADA UTILIDADE PÚBLICA ESTADUAL - DECRETO N. 49.418 DE 24/02/05
REGISTROS: CMAS 079 - CMI 01 - CNAS 093/2006 - CCEAS 010/2006
CNPJ 55.054.738/0001-23

tanto qualitativos, como quantitativos do serviço, com o maior resultado materializado na dignidade e na preservação das vidas.

São Bernardo do Campo, 03 de janeiro de 2023

HENRIQUE NASCIMENTO MARTINS REPRESENTANTE LEGAL EDSON BARROS DE ARAUJO PSICÓLOGO (CRP: 06/88231) RESPONSÁVEL TÉCNICO